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pendant de F(t), on le remplacera par l'opérateur H (t)=Ha + V (t)
qui est analytiquement identique & H(t) mais que 1l'on dote en plus

de la propriété de commuter avec F(t).

En posant
T
%(T) =-1- H(T') aT!
¥ 0
et
~ T
g{(T) =l ?I/(T') ar?
T )o

il vient ainsi :

+o7 ~
E(T) =f E<Trace{ ?(T)S(W(T)- %(T)-E)}>dE (11,9)
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On exprimera maintenant dans (II,9) la fonction de Dirac a

l'aide de définition intégrale bien connue
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D'oll,aprés avoir interverti les intégrations sur E et sur T :
+00 7 +00 » -1 ~/
B(m)=(2nk)™ 1| ([ e ™ EEE)@ace{g(T)em AH(T)=HT) ey
-0 7 -0
En utilisant les propriétés
= /
g o BTy _ 52y ig (T)
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et

+ g; Tdg
(x - a)g(x) = - L——
_ dx % = &

on obtient alors la relation suivante :

— i Q
E(T) = -i& l— £( ’T%f: ; (11,10)
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avec

£(g,T) =<Trace{§>(T)eiﬁ-1( "X (T)—%(T) )"C'S>




